
 

Tra gli Atti di indirizzo e controllo presentati in Parlamento nella settimana dal 29 novembre al 

3 dicembre c.m. si segnalano i seguenti:  

 

in evidenza 

 

CAMERA DEI DEPUTATI 

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI 

5-07178 Porchietto FI 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Chiarimenti sull’applicazione 

del Superbonus 110% - 

definizione di “costi 

accessori” 

Presentata 

5-07184  Maraia M5S 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Istituzione del Comitato 

tecnico di coordinamento 

degli interventi infrastrutturali 

del PNRR 

Presentata 

4-10867 Mazzetti FI 

 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Semplificazione per 

l’attuazione dei progetti del 

Pnrr 

Presentata 

 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI 

4-06333 Nugnes Misto 

 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Modalità per l'asseverazione 

della congruità delle spese 

necessaria per la fruizione 

delle detrazioni fiscali del 

110% 

Presentata 

 

in materia di infrastrutture 

CAMERA DEI DEPUTATI 

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI 

5-07185 Pezzopane PD 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Sospensione degli 

incrementi delle tariffe di 

pedaggio delle autostrade 

A24 e A25 

Presentata 

2-01386 Baldelli FI 

 

Interpellanza 

Modalità di utilizzo degli 

autovelox 

Presentata 

4-10863 Maccanti Lega 

 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Piano manutenzione 

straordinaria e ordinaria che 

coinvolga tutte le opere 

infrastrutturali del nostro 

Paese 

Presentata 

 

in materia economico-finanziario 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI 

3-02957 Corrado Misto 

 

Interrogazione a risposta 

orale 

Revisione della norma del DL 

Liquidità che regola la 

garanzia e il rapporto fra 

istituti di credito e imprese 

Presentata 

 

in materia di edilizia e ambiente 

CAMERA DEI DEPUTATI 

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI 

4-10859 Iezzi Lega 

 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Piano di interventi per 

edilizia scolastica 

Presentata 

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-07178&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-07184&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-10867&ramo=C&leg=18
https://www.senato.it/japp/bgt/showdoc/18/Resaula/0/1321219/index.html?part=doc_dc-allegatob_ab-sezionetit_icrdrs-atto_406333
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-07185&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=2-01386&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-10863&ramo=C&leg=18
https://www.senato.it/japp/bgt/showdoc/18/Resaula/0/1321219/index.html?part=doc_dc-allegatob_ab-sezionetit_i-atto_302957
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-10859&ramo=C&leg=18


 

in materia tributaria e fiscale 

CAMERA DEI DEPUTATI 

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI 

5-07172 Prisco FdI 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Credito d'imposta per le 

imprese colpite dal sisma 

2016 che effettuano 

investimenti in impianti, 

macchinari ed attrezzature 

nuove   

Presentata 

5-07167 Capitanio Lega 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Possibilità di gestione dei 

bonus fiscali attraverso la 

piattaforma PagoPA   

Risposta della Sottosegretaria 

di Stato alla Presidenza del 

Consiglio dei Ministri, 

Assuntela Messina 

 

4-10851 Albano FDI 

 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Credito di imposta per le 

imprese che intendono 

investire nelle aree del 

cratere sismico del centro 

Italia 

Presentata 

 

Tematiche dei territori 

CAMERA DEI DEPUTATI 

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI 

4-10826 Deidda FdI 

 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Aumento della sicurezza 

stradale nel sud-ovest della 

Sardegna, in particolare nel 

Sulcis-iglesiente 

Presentata 

5-07161 Prisco FdI 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Completamento dei lavori di 

realizzazione della Cittadella 

giudiziaria di Perugia 

Presentata 

4-10836 Ferro FdI 

 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Inclusione della strada 

statale 106 nella Rete Ten-T 

Core per lo sviluppo della 

dorsale ionica italiana  

Presentata 

5-07176 Fragomeli PD 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Cumulabilità del credito 

d'imposta per investimenti in 

beni strumentali nuovi con 

altre agevolazioni  

Presentata 

5-07186  Lucchini Lega 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Completamento dell'asse 

autostradale Ti-Bre 

Presentata 

5-07187  Mazzetti FI 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Ricostruzione del viadotto di 

Albiano 

Presentata 

5-07188  Foti FdI 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Ammodernamento della 

strada statale 45 di Val 

Trebbia 

Presentata 

 

4-10846 Timbro LeU 

 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Messa in sicurezza dei 

territori colpiti da eventi 

calamitosi in Sicilia 

Presentata 

4-10848 Lombardo Misto 

 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Strada statale 113 

Settentrionale Sicula 

Presentata 

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-07172&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-07167&ramo=C&leg=18
https://documenti.camera.it/apps/commonServices/getDocumento.ashx?sezione=bollettini&tipoDoc=allegato&idlegislatura=18&anno=2021&mese=11&giorno=30&idCommissione=09&ancora=data.20211130.com09.allegati.all00010#data.20211130.com09.allegati.all00010
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-10851&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-10826&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-07161&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-10836&ramo=C&leg=18
http://aic.camera.it/aic/scheda.html?core=aic&numero=5/07176&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-07186&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-07187&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-07188&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-10846&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-10848&ramo=C&leg=18


5-07160 Gariglio PD 

 

Interrogazione a risposta in 

commissione 

Sostenibilità del progetto di 

cabinovia metropolitana 

Trieste-Porto vecchio-Carso  

Risposta del Sottosegretario 

di Stato per le Infrastrutture 

e la mobilità sostenibili, 

Giancarlo Cancelleri. 

4-10877 Gribaudo PD 
 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Abbattimento delle barriere 
architettoniche nella stazione 
di Savigliano (Cuneo) 

Presentata 

 

 

 

 

Si veda precedente del 1° Dicembre 2021 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI 

4-06342  D’Angelo M5S 

 

Interrogazione a risposta 

scritta 

Lavori su autostrade del 

messinese (A20 e A18) 

Presentata 

 

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-07160&ramo=C&leg=18
https://documenti.camera.it/apps/commonServices/getDocumento.ashx?sezione=bollettini&tipoDoc=allegato&idlegislatura=18&anno=2021&mese=12&giorno=02&idCommissione=09&ancora=data.20211202.com09.allegati.all00010#data.20211202.com09.allegati.all00010
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-10877&ramo=C&leg=18
https://www.ance.it/admin/viewdoc.aspx?docid=47190
https://www.senato.it/japp/bgt/showdoc/18/Resaula/0/1321518/index.html?part=doc_dc-allegatob_ab-sezionetit_icrdrs-atto_406342

